

世预赛亚洲区·前瞻

客战阿曼队关乎亚洲排名

国足期待赢球收官

今晚,中国男足两支球队双线出击:国家队将出战2022卡塔尔世界杯预选赛亚洲区12强赛最后一轮,做客马斯喀特挑战阿曼队(央视体育3月30日0时直播),本战对国足来说堪称最后的颜面之战。而U23国足将在“迪拜杯”再战阿联酋U23(央视体育3月29日20时直播),争夺本次国际邀请赛的季军。

国足输球亚洲第九将不保

虽然国足与阿曼队均已无缘出线,但未轮对话对双方来说依然意义重大。阿曼队上轮击败越南队,获得10.54的国际足联积分,战平沙特阿拉伯队的国足只拿到2.83分,目前两队的国际足联积分只相差5.1分。若国足本战负于阿曼队,国际排名将被对手反超,从而跌至亚洲第十;若战胜对手,不仅能进一步巩固亚洲第九的位置,更能缩小与阿联酋、伊拉克的分差,未来仍有机会冲击亚洲前八。一旦国际排名进一步下滑,国足在2026年世界杯预选赛的档位列分将受到影响。

朱辰杰、戴伟浚和金敬道此前缺席抵达阿曼后的首堂训练课,目前朱辰杰和戴伟浚的伤势已无碍,金敬道则因大腿肌肉内拉伤基本确定缺席。与阿曼队一战,上轮累积黄牌停赛的队长吴曦解禁复出,将与徐新搭档后腰,承担攻防枢纽的职责。由于上轮与沙特阿拉伯队一战防线表现基本达标,国足将继续主打343阵型,三中卫仍然由张琳芃、朱辰杰和郑铮搭档。

在攻击端,上轮首发的廖力生和老将蒿俊闵在比赛中的表现均缺少亮点,替补出场的戴伟浚则敢于突破,在前场的侵略性更强,本战首发的可能性极大。这也符合李霄鹏重用年轻球员的思路,这一点从上轮将至关重要的点球交给朱辰杰来主罚已可看出端倪。可以预计,高天意、刘洋、高准翼甚至是新人童磊都有望获得出场机会,本战将是非常好的练兵机会。



在首回合交锋中,张玉宁(左)与阿曼队员拼抢 图/视觉中国

李霄鹏希望珍惜“最后机会”

在赛前的新闻发布会上,李霄鹏希望国足能够珍惜本次世预赛最后一场比赛的机会,取得好的结果,“希望每个队员都可以放开手脚,踢一场属于自己的比赛。对于很多老队员来说,这可能是他们最后一次参加世预赛,也希望他们能珍惜这场比赛。”

谈到与阿曼队一战的排兵布阵,李霄鹏表示上轮过后有些队员出现伤病情况,会在至少两个位置做出人员调整。在双方首回合交锋中,阿曼队的扳平进球来自角球进攻,上轮也曾利用角球攻破越南队的城池。李霄鹏认为阿曼队的角球战术非常有特点,“我们在训练中已重点对角球防守加强了演练,关键是队员的注意力要集中。”

李霄鹏直言“实力不够”。羊城晚报记者 柴智

世预赛欧洲区·前瞻

北马其顿能否一黑到底?

北京时间明天2时45分,2022卡塔尔世界杯欧洲区预选赛附加赛上演决赛,葡萄牙将在主场迎战北马其顿,胜者将获得一张世界杯入场券。

战胜意大利之后,北马其顿总统斯塔夫基斯在社交平台写道:“C罗要准备好呦,你就是下一个!”为进一步激发球员的斗志,北马其顿总理迪科瓦切夫斯基承诺:一旦夺得世界杯入场券,每名国脚将获得50万欧元的奖金。

北马其顿去年在欧洲杯三战全败,整体实力与葡萄牙相差甚远。本场比赛的关键在于葡萄牙主帅桑托斯能否让全队发挥出整体实力,彻底走出过度依赖C罗的怪圈。

C罗年事已高,上一场在葡萄牙以3比1战胜土耳其的半决赛中就露出老态(下图,新华社);可他在国家队还是习惯打满全场,队友们似乎也习惯了努力为他创造机会。就是因为过于迁就C罗,葡萄牙的进攻有时会陷入停滞。

葡萄牙在进攻端人才济济,除了成名已久的贝尔纳多和布鲁诺·费尔南德斯(B费),还有若塔、菲利克斯、安德烈·席尔瓦、莱昂内尔等名将。本场比赛继续在波尔图的主场巨龙球场进行,葡萄牙以逸待劳,北马其顿则是连续客场。中卫佩佩是葡萄牙防线的精神领袖,这位波尔图队长已经摆脱新冠困扰,可望复出。

葡萄牙能否取得大胜,关键在于能否尽早打破僵局以及对C罗的使用方法。C罗实际只有65分钟左右的体力,在这个时间节点,如果把他换下,换上更年轻更有冲击力的攻击手,葡萄牙就很有希望取得大胜。如果主帅桑托斯还是坚持安排C罗打满全场,让队长过足射门瘾,反而进攻可能会遇到困难。

北马其顿上一场制造大冷门,实际上对全队的消耗非常大,本场也会产生一些与自身实力不符的心理预期。只要葡萄牙正常发挥自己的水平,大胜的可能性就很大。羊城晚报记者 刘毅

中国首位滑雪世界冠军郭丹丹赞叹——

广州冰雪运动氛围令人惊喜

“北奥探梦”魅力冰雪季——相约2022全国巡回活动广东番禺站日前在紫泥堂文化创意园举办,“北京冬奥颁奖文化广场”同时落成。中国滑雪史上第一位世界冠军郭丹丹表示:“看到广州有那么浓厚的冰雪运动氛围,非常惊喜!”

2010年加拿大温哥华冬奥会短道速滑女子3000米接力冠军张会,2000年悉尼奥运会冠军邢傲伟和郭丹丹等奥运健儿出席了开幕式。在为期两天的活动中,冬奥颁奖、冰上运动体验等

主题展览让番禺民众近距离感受冬奥魅力,独具特色的“双奥”火炬健康跑活动全面点燃民众的冰雪运动激情。

在北京2022年冬奥会上,中国冰雪健儿以突破性的优异成绩创造历史,北京2022年冬奥会的颁奖仪式面向全球呈现运动员的高光时刻,不仅肩负着传播奥林匹克精神的重任,同时也向世界展示中国的深厚文化底蕴。

为了让番禺民众零距离感受冬奥颁奖仪式的庄重感,活动现场还原了北京2022年冬奥会颁奖仪式主题“冰雪荣光”,仿照冬奥会雪花火炬台元素,高度还原冬奥会颁奖现场。活动体验区的仿真冰场,让现场来宾在冰雪资源稀缺的南方城市纵享冰雪运动的奇趣。

张会、邢傲伟、郭丹丹分享了自己与奥运的不解之缘以及对奥林匹克精神的理解和感悟。郭丹丹是2022年北京冬奥会的NTO(技术官员),担任裁判工作,在自由式滑雪空中技巧赛场见证了

中国两金一银的诞生。“我是中国第一位滑雪项目的世界冠军,是一名老冰雪人,退役后一直推广大众冰雪长达20年。在我们的国家举办冬奥会,对我们冰雪人来说是一生的梦想,这个梦想实现的那一刻我热泪盈眶。之后在自由式滑雪空中技巧现场见证金牌诞生的一瞬间,我感觉一切都值得了。”

郭丹丹还是北京冬奥会宣讲团的成员,“2019年到北京冬奥大幕开启前,我宣讲了三百多场,线上受众一亿多人,线下达15万人,未来我还是会继续推广大众滑雪,把之前所做的铺垫延续下去。这次来到广州看到这里还有这么浓厚的冰雪运动气氛,感觉很高兴。我非常看好冬奥会后,冰雪项目还会继续‘燃’起来。我也愿意把我一生所学献给我国的冰雪事业。”

为继续弘扬奥林匹克精神,主办方在3月27日特别组织了“双奥火炬健康跑”活动。北京2022年冬奥会火炬“祥云”、北京2022年冬奥会火炬“飞扬”首次同时现身广州番禺。

羊城晚报记者 苏苒



张会(左)、郭丹丹(中)、邢傲伟手持双奥火炬进行奥运宣讲

WTT球星挑战赛多哈站

“独苗”张瑞晋级女单16强

羊城晚报讯 记者魏超报道:WTT球星挑战赛多哈站昨天继续展开女单正赛的争夺,国乒女队继首日有三位选手出局后,齐菲也以0比3负于摩纳哥选手杨晓欣,仅剩“独苗”张瑞,她丢掉首局后连扳三局逆转德国名将索尔佳,晋级女单16强。

二是这几位小将连续参加了几站比赛,也确实到了疲劳期。以范思琦为例,几天前刚刚拿下WTT多哈常规挑战赛的女单冠军,又连续出战本次赛事的资格赛。正赛首轮面对加藤美优,范思琦一度以2比0领先,但后劲不足,最终被对手连扳三局逆转。刚刚在WTT多哈常规挑战赛夺得男单冠军的国乒小将袁励岑,昨天也以1比3负于德国名将弗罗斯斯卡。

这几位小将的实力也需要进一步提高。主力缺席,正是锻炼自我、寻求突破的良机;和外协会高手交锋,考验的也包括心理层面的抗压能力。通过对比赛进行及时的总结,国乒小将们应能从中有所收获。



张瑞在比赛中回球 新华社发

CBA·焦点

赵继伟当选月度最佳防守球员

羊城晚报讯 记者周方报道:CBA官方昨日宣布,辽宁队球员赵继伟当选2021-2022赛季CBA联赛第四期(29-38轮)卡特彼勒月度最佳防守球员。

在这10场比赛中,赵继伟场均贡献3.8次抢断,位居全联盟第一,5.8%的抢断率位居全联盟第二。在赵继伟的发挥和队友的通力协作之下,辽宁队在CBA第三阶段取得了7胜3负的战绩,百回合失分只有100.2分,位居全联盟第三。

CBA联赛常规赛第三阶段,主力郭艾伦因伤缺席了多场比赛,辽宁队遭遇三连败。赵继伟不负众望,凭借出色的抢断,多次阻止对手的进攻;还利用出色的组织能力和控球能力指挥球队多次发动反击,连续得手。辽宁队随后以一波七连胜锁定常规赛冠军,顺利晋级季后赛第二轮。

赵继伟曾获得2020-2021赛季4月CBA联赛卡特彼勒月度最佳防守球员,本赛季赵继伟还入围了常规赛最有价值球员(MVP)的评选。

简讯

羊城晚报讯 2022年广州市中小学“三棋”校际甲级联赛(网络预选赛)日前在线上举行,265所中小学校的1311名选手参加角逐。

本次预选赛以网络赛形式进行,通过网络后台可以看到参赛选手在专心对弈,比赛过程与面对面较量一样紧张、精彩。经过两天七轮的网上比拼,广州市天河区华阳小学、广州市第六中学分别获得围棋小学组和中学组冠军;荔湾区西关外国语学校小学部、广州市第六中学分获象棋小学组和中学组冠军;荔湾区梅园西路小学、广州市第一中学分别获得国际象棋小学组和中学组冠军。

和中学组前十名、象棋小学组前十名和中学组前八名、国际象棋小学组前十名和中学组前八名的队伍,均得到参加甲级联赛正赛的人场券。线下正赛将于5月和6月在广州棋院举行,在正赛中荣获甲级称号的学校将获得参加2023年广州市中小学“三棋”校际甲级联赛资格。

“三棋”校际甲级联赛在原“101工程”“三棋”校际赛基础上进行积极探索,不断创新比赛形式,打造更适合青少年棋类运动发展的模式,不仅有力地推动广州市中小学棋类运动的发展,还提升了青少年的竞争意识和整体竞技水平,促进青少年棋类运动的新发展。(葛万里)

广州农村商业银行股份有限公司与广东粤财资产管理有限公司 资产转让通知暨债务催收联合公告

根据广州农村商业银行股份有限公司(下称“广州农村商业银行”)与广东粤财资产管理有限公司(下称“粤财公司”)于2022年1月4日签署的《债权转让协议》(GDFAMC01-202201001),广州农村商业银行已将其对借款人开平住宅建设工程集团有限公司佛山分公司及担保人享有的主债权(包括但不限于借款本金、利息、罚息、复利等)、担保债权(包括但不限于保证担保权、抵押担保权、质押担保权等)以及附属合同权益(包括但不限于与借款人、担保人及第三人就债务清偿事宜所达成的还款协议、债务重组方案、补充协议等合同项下权益)一并转让给粤财公司。广州农村商业银行与粤财公司特发布联合公告通知各债权人及其他相关各方。

粤财公司作为上述债权的受让方,现公告要求借款人、担保人,从公告之日起立即向粤财公司履行相应的合同义务及/或生效法律文书确定的全部义务。若借款人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情形的,请相关债权人、清算主体、主管部门代为履行义务或履行清算责任。特此公告。

广州农村商业银行股份有限公司 广东粤财资产管理有限公司 2022年3月29日

广东粤财资产管理有限公司 地址:广州市越秀区东风中路437号越秀城市广场南塔26、27楼 联系人:谢先生 电话:020-83963222-8663 广州农村商业银行股份有限公司 地址:佛山市禅城区季华一路26号智慧新城T2栋17楼 联系人:林先生 电话:0757-82581072

Table with columns: 借款人, 担保人, 借款合同编号, 判决书, 截至2021年11月20日的本金余额(元), 原债权银行. It lists various debtors and guarantors with their respective contract numbers and amounts.

注: 1. 本公告清单仅列示截至2021年11月20日(转让基准日)折合人民币的借款本金余额,借款人和担保人应支付粤财公司的利息、罚息、复利、违约金及其他应付借款费用、担保合同及中国人民银行的有关规定或生效法律文书确定的方法计算至实际还清之日止,已经进行诉讼程序的,并由广州农村商业银行垫付的应由借款人和担保人承担的诉讼费、执行费、律师费等有关法律文件确定的金额为准。 2. 借款人、担保人等如有疑问,请与广州农村商业银行或粤财公司联系。本公告当中内容如有错误,以借款人、担保人等原已签署的交易合同及/或生效法律文书为准。

交通银行股份有限公司深圳分行资产转让通知暨与深圳市招商平安资产管理有限责任公司债权催收联合公告

根据交通银行股份有限公司深圳分行(下称“交通银行深圳分行”)与深圳市招商平安资产管理有限责任公司(下称“招商平安资产”)签署的资产转让协议,交通银行深圳分行已将其对下列公告清单所列借款人享有的债权相关权益以及生效法律文书确认的全部权利依法转让给招商平安资产。

招商平安资产作为上述债权的受让方,现公告要求清单所列借款人及相关人员向招商平安资产履行合同约定下的还本付息义务或其他相关责任。特此公告。

交通银行股份有限公司深圳分行 深圳市招商平安资产管理有限责任公司 2022年3月29日

注: 1. 本公告清单所列示的借款本金、利息、费用等暂计为2021年3月31日。 2. 借款人和担保人在支付给招商平安资产的本金、利息、罚息、违约金及其他应付借款费用、担保合同及中国人民银行的有关规定或生效法律文书确定的方法计算至实际还清之日止;已经进行诉讼程序的,并由交通银行垫付的应由借款人及担保人承担的诉讼费、执行费、律师费等有关法律文件确定的金额为准。 3. 下表主债权本金余额仅供参考,债权本金余额以借款合同、担保合同等相关法律文件的规定为准。 4. 下列主债务人、担保人如有疑问,请与交通银行或招商平安资产联系。本公告当中内容如有错误,以借款人、担保人等原已签署的交易合同为准。

招商平安资产联系方式: 联系人:卢小姐、余小姐 电话:18520025699、18902276707

Table with columns: 序号, 姓名, 本金(元), 利息(元), 费用(元), 合计(元), 诉讼案号, 执行案号. It lists a detailed list of debtors and guarantors with their respective financial details and legal case numbers.